

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Μήπως χρειάζονται εκλογές πιά συχνές;

ΕΝ ΟΨΕΙ εκλογών άρχισαν και στην Αυστραλία τα δωράκια (χάντρες και μπιχλιμπίδια) προς διάφορες τάξεις πολιτών, με την ελπίδα εξασφάλισης ψήφων, για την μία, ή άλλη πλευρά, λόγω των παροχών, η των υποσχέσεων...

...**ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ** την Ελλάδα οι κυβερνητικές παροχές **δίνουν** (επιδόματα με το τσουβάλι) και **παίρνουν** (ελπίδες για εξασφάλιση περισσότερων ψηφοφόρων).

ΚΙ ΟΛΑ ΑΥΤΑ σε κάνουν να σκέπτεσαι, κυρίως αν ανήκεις σ' αυτούς που ωφελούνται από τις παροχές, πως θάταν καλλίτερα να είχαμε αρχικά κάθε χρόνο εκλογές. Κι αργότερα - γιατί όχι - κάθε εξάμηνο!!

ΤΗΝ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ πάντως... **υποστήριξη** ο Αλέξης την λαμβάνει από τον Κυριάκο, ο οποίος, μόλις που προηγείται σε δημοτικότητα... Ενώ αν ήταν άλλος στη θέση του, με ισχυρότερα επιχειρήματα και πιά συμπαθητικό βλέμμα, θα έπρεπε να βρίσκεται σε προτίμηση δέκα μπόγια μπροστά από τον σημερινό πρωθυπουργό και να τον έχει πίσω του να μαζεύει... αφρό. Όπως λέγαμε τον παλιό καιρό, για όσους ξεπερνούσαμε στην κολύμβηση

Ένα αντίο στον Σωτήρη Πατρινό

Ο ΣΩΤΗΡΗΣ ΠΑΤΡΙΝΟΣ, θρύλος πραγματικός για τους παλιούς οπαδούς της κυανόλευκης ποδοσφαιρικής ομάδας του Σύνδευ, εγκατέλειψε τα εγκόσμια, έχοντας αρκετά κουραστεί τα τελευταία χρόνια από την κατάσταση της υγείας του, που του στερούσε και την επικοινωνία με συνανθρώπους του, η οποία συνεχώς τον ενδιέφερε.

ΤΟΝ ΠΡΩΤΟΓΝΩΡΙΣΑ στην πρώτη μου επίσκεψη βραδινού κέντρου του Σύνδευ στην Όξφορντ Στριτ και τον πρωτάκουσα να με ρωτάει περιπαικτικά «Κι εσύ με το Πατρίς ήρθες;» Ερώτηση που τον ξανάκουσα αμέτρητες φορές ν' απευθύνει σ' οποιονδήποτε συμπατριώτη μας πρωτογνώριζε, έστω κι αν ήταν πολύ παλαιότερος μετανάστης από τον ίδιο!

ΣΤΟ ΠΡΩΤΟ παιχνίδι του με την φανέλλα του Πανελληνίου, και στο γήπεδο Τζούμπιλι Όβαλ του Γκλεμπ - όπως μου αφηγήθηκε ο Κώστας Τζαβέλλας κατέφθασε για να το παρακολουθήσει μαζί με την γυναίκα του (μια πανέμορφη Γιουγκοσλάβα) ντυμένη με το

νυφικό της αμέσως μετά το γάμο τους ο **Πήτερ Βαρβαρέσσος**, θρυλικός κι αυτός οπαδός της ομάδας - που λάτρευε η Παροικία σαν νάταν δεύτερη θρησκεία!!

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΟΣ στα χαφ του Πανελληνίου ο Σωτήρης, κάποτε αντικαταστάθηκε εν ονόματι της ξενοκρατίας που επεκράτησε στην κυανόλευκη ομάδα και τον θυμάμαι νάρχεται σχεδόν καθημερινά στα Γραφεία της εφημερίδας στην Κάστελράιτ Στριτ και να κουβεντιάζει μ' όλους μας και ιδιαίτερα εμ τον τότε Αρχισυντάκτη Άγγελο Κούρλιο, που συνεχώς προσπαθούσε με άρθρα να το επαναφέρει στην πρώτη ομάδα!

ΕΚΕΙ μάλιστα, έξω από τα Γραφεία της εφημερίδας «σφραγίστηκε» και η συμφωνία για τον δικό του γάμο, με μυτιληναϊκής καταγωγής κοπέλλα. Γάμος που διήρκησε μόνο λίγους μήνες κι ο πρώτος και τελευταίος του για τον Σωτήρη! Ο οποίος ακόμη και τον χωρισμό του τον είχε αντιμετωπίσει ο με το χιούμορ που ουδέποτε τον εγκατέλειψε. Πριν τον εγκαταλείψει η μήμη! Καλό Παράδεισο νάχεις Σωτήρη. Κι έχεις όλα τα δικαιολογητικά να να γίνεις εκεί δεκτός!



Στη Χαβάη για συγκρούσεις Αυσταλο - Αμερικανικές

ΤΗΝ ΧΑΒΑΗ διάλεξαν, προφανώς για τα παραδεισένιο περιβάλλον της - με ό,τι αυτό συνεπάγεται - τα τσάμπιονς του παγκρατίου αθλήματος από την Αμερική και την Αυστραλία για την διεξαγωγή των συγκρούσεων μεταξύ τους, που περατώθηκαν εκεί την περασμένη εβδομάδα. Για την ιστορία αναφέρουμε ότι η Αυστραλία στους αγώνες αυτούς κέρδισε 3 χρυσά και 5 ασημένια μετάλλια. Με τον Δημήτρη Σπυριδούπολο, από το Γυμναστήριο The Fight Lab ανάμεσα στους νικητές, να κερδίζει χρυσό στην κατηγορία 110 κιλ. Ανδρών. Ενώ στον προπονητή Κώστα Παπαϊωάννου, που συνόδευε την αποστολή είχαν ανατεθεί καθήκοντα διαιτητή ωρισμένων αγώνων.

FULL HOUSE αύριο βράδυ στο C - SIDE

ΓΕΜΑΤΑ τα τραπέζια αύριο βράδυ στο **C - SIDE**, από προκρατήσεις, γεγονός το οποίο μάς ζήτησε να γνωστοποιήσουμε ο ιδιοκτήτης του δημοφιλούς κέντρου διασκέδασης **Βαγγέλης Καραβελατζής...**

ΔΙΑ ΤΑΥΤΑ οι ενδιαφερόμενοι ας φροντίσουν να κλείσουν θέσεις για το επόμενο **Σαββατόβραδο**

που κάνει πρεμιέρα ο **ΣΠΥΡΟΣ ΠΑΝΤΖΑΡΟΠΟΥΛΟΣ** (στη φωτο με τη Πάολα) σπουδαίος τραγουδιστής με πολλούς θαυμαστές και θαυμάστριες από τις παλαιότερες εμφανίσεις του στο Σύνδευ.

